

दिनांक 01-03-2018

पुलिस ने सवारी कूड़े में मिली लक्ष्मी की जिंदगी

पटेलनगर से लावारिस हालात में मिली नवजात बच्ची अब 14 महीने की हो चुकी है।

नवजात को दूसरा जीवन देने का श्रेय Doon Police को जाता है। उसे पुलिस की सहमति से सम्पन्न परिवार को दिया गया है।

पुलिस ने सवारी कूड़े में मिली लक्ष्मी की जिंदगी



» पटेलनगर में पुलिस को कूड़े के ढेर में मिली थी नवजात

» तीन माह तक इलाज के बाद पुलिस ने एक परिवार को गोद दी बच्ची, 14 माह की है लक्ष्मी

DEHRADUN(28 Feb): कूड़े के ढेर में मिली एक नवजात के जीवन में दून पुलिस ने खुशियों के रंग भोले. दिसंबर 2016 में पटेलनगर के पास पुलिस को लक्ष्मी लावारिस स्थिति में मिली थी. आईपीएस अफसर



पुलिस ने तीन माह तक कराया बच्ची का इलाज.

एक सम्पन्न परिवार को दिया गोद

पटेलनगर से लावारिस मिली नवजात बच्ची अब करीब 14 महीने की हो चुकी है. नवजात को दूसरा जीवन देने का श्रेय दून पुलिस को जाता है. उसे पुलिस की सहमति से एक सम्पन्न परिवार को गोद दे दिया गया है.

सोक्रेश्वर सिंह ने बच्ची का इलाज करवाया और हॉस्पिटल की चाइल्ड केयर यूनिट में नवजात को भर्ती किया. तीन माह बाद एक दंपति ने बच्ची को एडॉप्ट कर लिया.

बच्ची को मिला मां-बाप का प्यार

महंत इंदिरा हॉस्पिटल की चाइल्ड केयर यूनिट में लक्ष्मी का तीन माह तक इलाज चला. इसके बाद एक परिवार ने उसे एडॉप्ट करने की इच्छा जताई, जिनके कोई बच्चा नहीं था. पूरी कानूनी प्रक्रिया के बाद परिवार को बच्ची सौंप दी गई.

हॉस्पिटल में हुआ था सेलिब्रेशन

बेसहारा बच्ची को जब एक परिवार ने एडॉप्ट करने की इच्छा जताई तो हॉस्पिटल के स्टाफ ने भी खुशी जताई. लक्ष्मी को गोद देने से पहले हॉस्पिटल में पार्टी आयोजित की गई और जश्न मनाया गया. बच्ची को किस परिवार ने एडॉप्ट किया ये मामला गोपनीय रखा गया. बताया जाता है कि ये एक हाई प्रोफाइल फैमिली है.

हरिद्वार पुलिस द्वारा गिरफ्तार लूट के आरोपी

ज्वालापुर पुलिस द्वारा दिनांक 1.03.18 को लूट की सूचना पर त्वरित कार्यवाही करते हुए चैकिंग के दौरान 1-वीरसिंह पुत्र अतर सिंह नि०इब्राहिमपुर थाना पथरी हरि० 2-मुकर्रम पुत्र सलीम नि०एक्कड़ खुर्द थाना पथरी हरि० को गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अभियुक्तों से पूछताछ पर उक्त घटना को कुछ देर पूर्व सराय बायपास से एक व्यक्ति से लूटना बताया गया। अभियुक्तों से 1मोबाइल फोन तथा 2380/रु० व एक मोटर साईकल यूके08एम2937 बरामद किया गया।

